

电台主持冒充女王套取凯特王妃孕情 一个恶搞电话，害得护士自杀谢罪

涉事的澳大利亚电台两主持人被“封杀”



澳大利亚两名电台主持人克雷格(右)和克里斯丁。

英国凯特王妃怀孕的消息近期成为全球多个媒体关注的热点，澳大利亚一家电台主持人甚至冒充女王骗取凯特的孕情。然而，据英国媒体12月8日报道，这起恶作剧7日演变成了一场悲剧，牵涉其中的一名英国女护士疑因泄露凯特怀孕状况而引咎自杀。



▲12月6日，英国伦敦，凯特王妃孕情好转，与威廉王子一起离开爱德华七世医院。

被“忽悠”走王妃孕情 女护士疑引咎自杀

当地时间7日上午，英国爱德华七世医院的女护士杰西塔·萨尔达尼亚被发现死在住所里，看上去似乎是自杀。

据悉，现年46岁的萨尔达尼亚已在爱德华七世医院工作4年多，是两个孩子的母亲。

本月3日，凯特王妃怀孕后由于有严重的恶心呕吐症状而住进了爱德华七世医院。第二天，澳大利亚2Day FM电台两名主持人冒充英国女王伊丽莎白二世和王储查尔斯，致电医院询问凯特的近况。

当值的萨尔达尼亚接到电话后信以为真，

随即转接给了照顾凯特的护士，致使王妃怀孕状况泄露，并通过电台节目直播出来。不过事情发生后，萨尔达尼亚没有被停职，也没有受到医院的纪律处分。

萨尔达尼亚的死讯传开后，英国王室立即发表声明，称威廉王子夫妇得知这个消息后感到“十分悲痛”。声明中还强调，英国王室对于恶作剧事件没有任何抱怨，相反，“我们真心实意地全力支持受牵连的护士”。

而爱德华七世医院7日下午发表声明，证实护士萨尔达尼亚“悲剧性死亡”。

电台频有“不良记录”涉事主持人被停职

成功刺探到凯特王妃的孕情后，澳大利亚2Day FM电台的两名主持人梅尔·克雷格和迈克尔·克里斯丁一直沉浸在胜利的喜悦中，洋洋得意的他们还宣称这是迄今打过的“最容易的恶作剧电话”。

不过好景不长，萨尔达尼亚死亡的消息公布后，克雷格和克里斯丁在微博上受到很多人的抨击，并且，电台高层还下令无限期“封杀”二人。

2Day FM是澳大利亚一家商业电台，号称悉尼地区排名第一的音乐调频台，近年来，该电台频频作出高调出位举动，招致外界批评，被指侵犯他人隐私、罔顾职业道德。萨尔达尼亚死亡7个多小时后，“2天调频”电台网站仍在播放一些内容，庆祝这次所谓“史上最大王室恶搞”。澳大利亚一些主要广告商8日纷纷从悉尼“2天调频”电台撤下广告，以示不满这家电台恶搞“王室电话”。

● 剧情还原

时间：伦敦时间4日清晨5:30
人物：悉尼电台主持人、伦敦医院护士

背景：本月3日，凯特王妃怀孕后由于有严重的恶心呕吐症状而住进了爱德华七世医院。

剧情：电台主持人梅尔·克雷格打电话给爱德华七世医院，冒充英国女王伊丽莎白二世，要求与凯特通话。

萨尔达尼亚是接线员，信以为真，把电话转接到凯特的病房。克雷格的搭档迈克尔·克里斯丁随后冒充威廉的父亲、王储查尔斯，在话筒那头与“女王”说话。一名值班护士同样上当，详细介绍凯特身体状况。

结局：电台稍后播出完整通话录音，通话录音散布互联网，许多报纸刊登文字记录……女护士疑引咎自杀。

● 反思

天堂，地狱，一事改变

事发前，她本是一流护士，是两个孩子的母亲。

事发后，她虽没被停职，也没受到处分，王室也声明支持，但舆论重压之下她还是选择了自杀。而两位主持人，也被民众唾沫淹没，被电台无限期“封杀”。

● 谴责

戴妃之死历历在目 民众谴责恶搞行为

护士之死令一些人想起威廉的生母、查尔斯前妻戴安娜王妃。她1997年在法国巴黎乘车离开酒店时遭遇狗仔队围堵，在一条隧道内发生车祸，伤重不治。时隔15年，此次恶搞引发英国国内哗然后，“推特”微博网站也出现无数谴责和声讨：

“还记得‘王室恶搞’吗，你们羞辱的那名女性死了。你们一定感觉好极了。”

“戴安娜王妃之死本应当给媒体关于侵犯王室隐私的教训。”

“要求‘2Day FM调频’支付赔偿金、两名主持人辞职。”

(据《天府早报》)

这不是科幻故事—— 隐形眼镜能“收”短信

据英国《每日电讯报》网站12月7日报道，比利时根特大学微系统技术中心开发了一种球面弯曲液晶显示屏，有望在几年内植入隐形眼镜。借助这项技术，佩戴者可以在隐形眼镜上轻松地查看电子邮件和短信。

比利时科学家此次研发的液晶显示屏，由于呈球面弯曲状，因此可以利用镜片的整个弯曲表面成像。这将大大提升隐形眼镜的成像能力。主持这项研究的斯梅说：“这不是科学幻想。如果这种球面显示屏成功植入隐形眼镜，眼镜便可以将智能手机里的短信直接‘投射’给我们的眼睛，一定很有趣。”

斯梅表示，虽然现在这项技术还处于实验中，但他认为运用该项技术的隐形眼镜五年内便可以投入市场。(据《中国日报》)

能变形为8种不同结构 适应不同的季节和天气 “动态房屋” 将在英国面世

聪明的建筑师们早就设计出了能抵御寒冷天气或炎热天气的房子，但让两种功能合二为一似乎无异于痴人说梦。直到近日，英国建筑师让这一美好梦想有了实现的可能。

据英国《每日邮报》7日报道，两名英国建筑师设计出了一种名为D*Dynamic的房子，它能变形为8种不同结构来适应不同的季节和天气。这一灵感来源于英国数学家亨利·杜登尼的研究成果。

和传统建筑不同，D*Dynamic非常灵活。它由两间卧室，一个开放式客厅和一个卫生间组成，四个房间之间相互连接，可以形成八种稳定的结构。不管是夏天还是冬天，白天还是黑夜，你都可以随时“转动”这四个房间。厚厚的外墙可以折叠成内墙，玻璃内窗可以变成外墙立面。门可以变成窗户，反之亦然。

(据《今日早报》)

排尿无力、夜尿增多是患了前列腺疾病吗？

患者问：我今年58岁，最近出现排尿不畅、夜尿增多，请问是患了前列腺增生疾病吗？

爱民医院泌尿外科专家答：前列腺增生是男性的常见病和多发病，其症状以排尿次数增多尤其是夜间、排尿困难、尿流变细为主要特点。如气候变化、劳累、饮酒、房事或感染等诱因，极易引起尿潴留，甚至尿液完全排不出，造成极大痛苦，前列腺切除是治疗前列腺增生的主要方法。

爱民医院拥有德国腔镜系列，前列腺汽化电切镜治疗前列腺增生，微创技术创伤小、痛苦小，独家引进了“太阳神男性康复治疗仪”，不仅具有先进精密的诊断分析系统，可检查男性生殖系统的血管和神经病变，具有全自动人

工智能精子质量分析能力。对于功能性阳痿、习惯性早泄、阴茎短小、青少年发育迟缓、中老年性功能衰退、经常性梦遗，都有独特的治疗康复作用，对于不同年龄阶段ED患者的性功能检查有显著效果。

专家提示：男性到了40岁，就应该每年到医院做直肠检查和前列腺抗原的检查。如果有前列腺癌的家史，要从35岁就开始做这些检查。

生活中像久坐、久站、抽烟及饮酒等不良生活习惯，尿道炎、睾丸炎、膀胱炎等引起的并发症，不洁性行为带来的病菌，包皮过长造成的炎症等都会引发前列腺疾病。50%以上男性不育症是因前列腺疾病引起的并发症所致。健康在线：www.hbaimin.com (小语)

白带增多、颜色发黄是患了宫颈糜烂吗？

患者问：这段时间我腰酸酸痛，白带增多、颜色有些发黄，请问是不是宫颈糜烂，有什么好的治疗方法？

爱民医院妇科专家答：宫颈糜烂是女性常见的一种生殖器官炎症，很多已婚和未婚女性都可发生宫颈糜烂，其实发生癌变一是遗传因素，二是炎症长时间不愈导致癌变。以往的激光、冷冻等都属于早期的物理治疗方法，只是将表面病灶清除，深层的病灶还留在宫颈内，过一段时间又会复发，所以不能彻底治愈，年龄偏大抵抗力和身体机能减弱也是造成复发使宫颈糜烂不能彻底治愈的一大原因。宫颈糜烂不及时彻底治疗会发展成重度宫颈糜烂，是极易诱发癌变的。

爱民医院拥有先进的微米光和LEEP刀

技术，治疗中、重度的宫颈糜烂仅需十几分钟的时间，LEEP刀技术不仅治疗时间短、副作用小、无须住院，且不会改变宫颈的原有生理状态，即使未曾生育的女性一样可以放心使用，治疗同时可取标本做TCT宫颈防癌细胞学检查，TCT宫颈筛查是目前国际上对宫颈病变及宫颈癌早期检测、诊断的最新技术。

专家提醒：全世界每年有20多万妇女死于宫颈癌。每个成年女性至少每年做一次全面妇科检查，98%以上的宫颈病变患者体内都能检测到HPV，宫颈细胞变异发展为宫颈癌一般需要6年~8年的时间，患者一般无明显症状，常在治疗时发现，但往往已是晚期。因此，女性朋友若能定期检测，及早发现，及时治疗。

健康热线：33326120